Aoxknoeig ITpaypatikng AvaAuong

Aeutépa 4 Ampidiou 2016

5° &uAAadio - Avoikta kat KAsiota ouvoda, Alapetpog
‘Aoknon 1. 'Eow (X, p) petpikog XOpog.
(@) Av( # A C X, t6te diam A = 0 av ka1 p6vo av 1o A povocuvodo.
(B) Av Ay, ..., A, ppaypéva urtoouvora tou X, TOTE KAl 1] £VROT] TOUG £ival paypnévo ouvoo.
(y) Twa xabe z € X kate > 0, diam S(z,¢e) < 2e. Ioxvel anapaimra w0ota;
‘Acoxknon 2. 'Eow (X, p) perpikdg xopog kat A C X. Ta akérouba eivat 10oduvapa:
(i) To A ppaypévo.

(i) Tw xkdBe x € X, undapxer M > 0 térowo wote A C S(x, M).

‘Aoknon 3. Eow (X, p),(Y,d) perpkoi xopot xat f : X — Y ouvapmon. Na deixbouv ta

axkoAouba:

(@) TwakaBe I C Y, f(f_l(F)) C F.

(B) H f eivat ouvexng avkatpovo av f(A) C f(A), yiaxd®e A C X. (Ta 1o uBY, Xprotporoteiote
v apxn petagopds. Ta v aviiotpopn kateubuvon, Seilte o n f avuotpépel KAL10Td O

KAg10td).

(y) H f etvat ouvexnig av kat povo av yia kabs A, B C X ne A = B ouvenayetai ou f(A) = f(B).
(ASomoteiote 10 mponyoupevo gpotnua. Ia v aviiotpodn kateuBuvor, duunbeite ot ta

ouvoda A kat A éxouv v 161a KAelotétTaL.)

‘Aokrnon 4. 'Eotw X oUvolo sdpodlacpévo pe ) Siaxkpitr] Petpikn pgq. Na deiyPel 611 kabe uroov-

voAo tou X &gival TautoXpova avolKTo KAl KAEIOTO.



